Vous avez aimé le film ? Vous allez adorer le concert !
Queen !
The Unique Rock-Symphonic Celebration

Jeudi 12 Janvier 2023, au Forum de Liège (20h)

Fermez les yeux, écoutez, 25 musiciens qui rockent, la voix de Freddie, des choristes de feu… Ouvrez les yeux , regardez : Michael Kluch est Freddie Mercury ! Le physique, la voix, le talent…

Plus qu’un concert, un hommage, une célébration… Guitares, drums, keyboard, mais aussi violons, cellos, cuivres donnent vie à une œuvre exceptionnelle, du rock pur à l’Opéra…

Michael Kluch a repris toutes les attitudes de Freddie, sublimées dans le film « Bohemian Rapsody » qu’il interprétera d’ailleurs de manière incroyable. Les chœurs sont tout simplement bluffants !

Tous les effets du concert de ce groupe mythique seront repris : fumée, brouillard, pyrotechnie… un véritable feu d’artifice visuel et musical !

Vous danserez, chanterez au son de We will Rock you, Show must go on, Radio Ga Ga, Bohemian Rapsody, I Want it all, A Kind of Magic, Another One Bites the Dust, Show must go on, Killer Queen, Bicycle Race, Barcelona – en duo - et tous les autres!

Il faut savoir que Michael Kluch a triomphé en septembre dernier à l’O2 de Prague devant 18.000 spectateurs, trois soirées de suite, mais aussi en Australie, Philippines, Norvège, Suède, Italie, Allemagne, et prépare maintenant ses premiers spectacles aux States !

Bien sûr, personne ne remplacera Freddie Mercury, mais ce spectacle et cet artiste contribueront à promouvoir sa légende et reviver son souvenir, et procureront un  plaisir musical partagé et à nul autre pareil!

Deux heures de spectacle avec tous les hits ! Just… fantastic !!!


Queen !
The Unique Rock-Symphonic Celebration

Info & video : www.classicall.be

Réservations : www.leforum.be








